

---

## **В Омске таксист подозревается в незаконном лишении свободы безденежного пассажира**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 22-летнего водителя такси, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.127 УК РФ (незаконное лишение свободы).

По версии следствия, 12 февраля 2017 года около 13 часов в поселке Береговой г. Омска водитель такси догнал одного из двух убегавших от него пассажиров, не имевших 950 рублей для оплаты проезда из пос. Крутая Горка и за время ожидания, применяя насилие, ударив пластиковой палкой по ноге, привел 25-летнего парня к автомобилю "Тойота-Королла" и поместил в багажник. После этого таксист, зная о том, что пассажир проживет в поселке Береговой, в целях наказания привез потерпевшего обратно в г. Омск, где на улице 2 Учхозная заставил облить лицо зеленкой, засняв все на видео, после чего отпустил. Потерпевший обратился в медучреждение.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении.

20 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1102423>